

同工們致主恢復中西語眾召會函

一九九七年八月一日

親愛的聖徒們：

我們在主耶穌基督的名裏問你們安。本函簽署者為美國和巴西的長老或同工，其中有些參加在加州安那翰的長老同工特會(一九九七年四月八日至十日)；他們明確且同心合意的發表以下關鍵事項的聲明。但願本函能使聖靈——身體那是靈的元首——喜悅，也叫全球主恢復中，西語眾召會的眾聖徒、眾長老和眾同工得安慰。阿們。

靠著主的恩典，當同工們聚集時，能設在誠摯和愛裏彼此敞開。凡有分於此聚集的人，都同意為著美洲的眾召會，能和諧的如同一人往前，需要給聖徒們一封公開信。我們相信讀信的人，會帶著清明的心思，和許多的禱告，在靈裏接受這些交通。因為這些交通沒有其他的意圖，只為著保守那靈的一，為著建造基督宇宙的身體，終極完成新耶路撒冷，作為神經綸最終的目標。

一、關於最近一封一九九七年三月二十三日函中之內容(該函致中美洲、北美洲、和南美洲西語眾召會的負責弟兄們)，我們同意：全地主恢復中的眾同工之間，以及聖徒、眾召會、或工人之間，不該有任何的批評或爭競。因為同工們的服事，乃是為著宇宙的一，為著地方上的同心合意。沒有一位同工應該批評其他的老工，沒有一個召會或一些召會應

該，和其他召會或另一些召會爭競。

我們特別遺憾的是，上述該函的內容，誤稱某些美國同工在西語聖徒中間，針對南美的眾召會散佈消極的說法。我們要撤回這些話，並且為此所已經引發的任何混淆和傷害道歉。

我們願意再向主恢復中的聖徒們表明，我們願意活在調和的靈裏，釘死肉體。我們不願意作任何可能絆跌任何信徒或召會的事。我們同意，對於將來可能面臨的任何問題，我們都該先尋求交通，照著馬太十八章和行傳十五章所立聖經的原則，來解決相關之事。

二、在當前職事的負擔，以及主恢復當今實行的光中，我們覺得，全球的同工們之間迫切需要增加相調。亦即，我們要主動的彼此順服，使我們能和諧、相調、被調整、相調和、被調節，以除去肉體及其分裂的因素，被帶進基督身體的實際裏。我們同意不使自己分立，或孤立於彼此之外，盡可能經常有交通，使主的工作得益處。

我們很遺憾因為沒有積極的尋求交通，沒有積極的尋求相調，間接導致了不需要的誤會和不信任，在這些點上美國和巴西的同工都失敗了。此外，由於我們不夠顧及在召會之間同工們和工作的關係，使我們感到遺憾。基督身體裏的眾召會應該得著全般的照料，這些疏忽顯示出我們對此是有缺欠的。

三、我們同意，在主的恢復裏只有一個工作。因此，在各國的同工們，不因強調工作的區

域，而彼此有別。凡是有關主恢復的工作，在服事聖徒時，特別是同工們的服事，都應當在新約獨一的職事裏，照著使徒獨一的教訓，為著擴展這獨一的見證，建造基督獨一的身體，終極完成於那獨一的新耶路撒冷。我們拒絕在任何地方高舉任何特別的工作，拒絕推廣自己的工作，拒絕吸引人來我們的國家，拒絕用自己的標準衡量別人，拒絕將自己或別人與身體分開，拒絕認為自己的方法較高明，拒絕作或說任何損毀主恢復的事。然而，當主在某地祝福祂的身體時，我們應該敞開，好讓同樣的祝福能達到整個身體。我們決意，為著保守那靈的一，以及身體中良好的次序，我們願意竭力，行事為人和勞苦配得過主的呼召，使基督身體獨一的見證得以完成。

特別是，儘管我們承認主恢復的工作有地區的講究，但我們曉得，主的恢復中只有一個工作，也只是一班工人，總是以相調的方式彼此配搭，為著建造基督的身體，一同事奉行動。藉此，那容易引起身體分裂的地區特性和地方口味，就漸被稀釋，甚至消失。儘管這條路對天然的人是很難，很不方便；但這能保守恢復免去共同工作當中，還有個人的工作。我們決意，絕不重走墮落基督教的路，也不重複恢復中風波和背叛的悲慘歷史。我們同意一同戮力，消除我們中間任何企圖作不同工作的傾向，使基督身體的見證得蒙保守。

儘管眾召會在地理上是分開的，但我們同意，區域不該使眾召會有別。事實上，我們不該強調『區域』。反之，我們所強調的乃是基督的身體。保羅的時候，外邦世界的眾召會，彼此之間有親愛甜美的交通。這顯示同工們該如何在宇宙一面，為著獨一的身體，作同樣獨

一的工作；也顯示眾召會該在共同益處的交通中，彼此照顧。眾地方召會都該有自由、得鼓勵，尋求與其他地方、其他國家、甚至其他大洲的眾召會有交通。這樣神聖的交通，殺死分裂的細菌，讓恢復健康又得勝。眾召會不僅在一個靈裏，更有同樣的步伐，說同樣的話，同樣的實行；這對主將是何等的榮耀，對撒但是何等的羞辱！

四、我們同意在主的恢復裏並在全地上，只有一個出版工作，就是出版並發行倪柝聲弟兄和李常受弟兄著作的出版工作。我們相信，這二位弟兄是升天的元首在這時代賜給身體的獨特恩賜，為要開啟神聖啟示的內在意義，完全的解開聖經，盡職供應基督那追測不盡的豐富給神的選民，藉著他們的說話帶領恢復，並且藉著他們的職事成全聖徒，建造基督身體得勝的部分，為著豫備新婦。我們同意今天不該有別的出版，與這個出版爭競，罔論取代兩位主僕人的書報；以避免眾召會中間的困擾，和不必要的難處。

然而，我們承認情形和需要因地區不同而異；在某些特別的地區，有時需要不同的文字（在水流職事站或其分部的出版之外）供應生命和真理給聖徒，以扶持福音工作、青年工作、和兒童工作等等。但我們同意不在印行的地理區域之外，推廣任何附加的材料。此外，我們也同意不將這些材料行銷給其他地區的聖徒，除非他們特別索取。

最後，我們誠摯的盼望，這封信的內容能彀盡可能公開。我們禱告，希望沒有人誤解或錯誤的應用這些交通，因為我們明白仇敵的詭計，牠的目標就是要破壞基督的身體。但願在

眾召會間，眾同工、帶領者、以及眾聖徒都能在一個靈裏聯結一起，同魂為著這同一個工作，就是三一神的工作努力。這工作乃是要使我們成為新耶路撒冷裏，祂所揀選、重生、更新、聖別、變化、模成、並榮化的子民。這是新約中所啟示，使徒生活，和工作的最高峰——活出並作出新耶路撒冷。但願這也是我們惟一的生活和工作。

願在召會中，並在基督耶穌裏，榮耀歸給神，直到永永遠遠。願我們主的恩與你們的靈同在。阿們。

你們的弟兄和僕人：

美國同工

Francis Ball Sterling Byassee Joe Davis

陳實 Colley Joseph Gary Kaiser

陳澤全

Ron Kangas Ed Marks 劉遂

Benson Phillips Dan Towle 余潔麟

巴西同工

唐懋毅 唐雅川 唐在川

馬聖民 馬天民

Fernando Monte Serrat

Laerte Salvador

臺灣同工

李光弘

林鴻

劉晨曦

吳有成